



水利易 SQU

欢迎使用水利部智能搜索

确定

₳

机构╹

新闻、

政务" 党风廉政 服务*

互动*

数据*

水知识*

监督举报

首页 > 新闻 > 司局直属

新闻

- ▶ 时政要闻
- ▶ 水利要闻
- ▶ 新闻发布会
- ▶ 司局直属
- ▶ 地方水事
- ▶ 媒体之声
- ▶ 专题报道
- ▶ 网上展厅
- ▶ 视频库

珠江水利委员会紧盯重要节点纠"四风"树新风 持续加固中央八项规定堤坝

2022-09-29 20:17 来源: 水利部网站

【字体: 大中小】 🖨 打印



本站讯 中秋国庆期间,珠江水利委员会认真贯彻落实水利部党组和驻部纪检监察组关于紧盯重要节点持之以恒纠"四风"树新风 的工作部署,多措并举加强廉洁教育,强化监督执纪,持续加固中央八项规定堤坝,以实际行动为党的二十大胜利召开营造良好氛 围。

严明纪律要求 廉洁教育常抓不懈

印发《关于2022年中秋国庆期间紧盯"四风"确保节日期间风清气正的通知》,压紧压实全委各级党组织全面从严治党主体责 任,切实加强管理范围内党员干部的廉政提醒和教育;部署各级纪检机构紧盯节日期间易发多发的不正之风和腐败问题,以零容忍的 态度巩固作风建设成果。通报近期中央纪委国家监委和驻部纪检监察组公开的14起违反中央八项规定精神典型问题,教育党员干部筑 牢拒腐防变思想防线。组织开展"传承好家教,弘扬好家风"征文、"弘扬红色家风传承红色基因"诵读等活动,召开珠江水利委员 会家庭家风家教主题教育会,引导党员干部廉洁齐家,筑牢反腐倡廉家庭防线。坚持"一节一提醒",向全委干部职工发送廉政提醒 短信,把纪律要求同弘扬新风正气节日文化结合起来,确保清正廉洁过节。

强化监督检查 增强纠治 "四风" 合力

委纪检组牵头委办、财审、人事、机关党委(机关纪委)等部门召开全面从严治党联席会议,促进各类监督主体协同贯通,扎实 推动对"一把手"和领导班子等"关键少数"监督,着力纠治工程建设、资金资产管理等关键领域的问题隐患,紧盯中央八项规定及 其实施细则精神落实,坚决防治违规吃喝之风。委属各单位通过多种方式强化监督检查,确保各项纪律要求一贯到底,如:水文局组 织对差旅报销、公车使用等制度落实情况进行检查;珠科院对院属单位审计整改、违规吃喝等方面开展专项监督;西江局领导班子成 员分别对分管部门及单位开展廉政提醒约谈;技术中心围绕廉政和廉洁文化建设开展交流研讨;服务中心对财务管理和食堂收支管理 等情况开展监督检查;开发公司紧盯违规吃喝等"四风"问题全面自查自纠;珠江设计公司深入开展外派人员廉洁教育和谈话提醒; 右江水利公司以反面典型案例深入开展警示教育;大藤峡公司召开科级以上干部集体廉政谈话会。

深化标本兼治, 营造良好政治生态

委党组、纪检组共同研究制定《关于一体推进"三不腐"工作的实施意见》,积极构建主体责任和监督责任"同题共答"、职能 监督"同向发力"、系统上下"同频共振"的监督工作格局,运用"全周期管理"方式,将建立"不敢腐"的惩治机制、"不能腐" 的防范机制和 "不想腐"的自律机制细化实化为具体措施,不断提升反腐败斗争标本兼治的综合效应。指导全委各级党组织以为党的 二十大胜利召开营造和谐稳定的社会环境为重点,高度重视意识形态工作,强化两节期间信息研判和舆情管控;利用"三会一课"、 主题党日,推动党史学习教育常态化长效化,在党的二十大召开之前掀起学习党史的新高潮,以优良党风政风积极涵养求真务实、清 正廉洁的新风正气。

> 作者: 责编: 高博











政府网站标识码: bm20000001 ❷ 京公网安备11040102700040号 投稿信箱: webmaster@mwr.gov.cn